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Es imperativo leer estas instrucciones antes de utilizar la máquina  

Disposición básica: 
1 x FloorXcenter con bote para limpiador y disco de agarre 
1 x Pad blanco 
1 x Pad de microfibra 
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Estas instrucciones de uso están destinadas al personal de servicio. 
1. Por favor, familiarícese con las notas y recomendaciones de este manual de instrucciones antes del montaje, 
la puesta en marcha y el mantenimiento de la máquina. 
2. Al hacerlo, controlará la máquina de forma segura y mejorará su rendimiento. 
El servicio y el mantenimiento según estas instrucciones de funcionamiento mejoran su seguridad y mantienen el 
valor de la máquina. 
3. El fabricante no se hace responsable de los daños personales y materiales derivados del uso inadecuado de 

la máquina. 

1. Normas de seguridad  

Para su seguridad 

Antes de poner en marcha la máquina, es imprescindible leer este manual de instrucciones y tenerlas siempre a 

mano. 

La máquina no debe ser utilizada por personas que no estén instruidas en su uso y expresamente encargadas 

de su manejo.  

¡Atención!  

FloorXcenter no es adecuado para el tratamiento de superficies de las que se desprenden polvo y líquidos peli-

grosos para la salud. ¡No utilizar en escalones!  

¡Atención! 

No cruce nunca el cable eléctrico con la máquina. ¡Peligro de descarga eléctrica! 

Generalidades 

El funcionamiento de FloorXcenter está sujeto a la normativa nacional vigente. 

Además de las instrucciones de uso y de la normativa vigente y vinculante en materia de prevención de acciden-

tes en el país de uso, también deben respetarse las normas técnicas aprobadas para un trabajo seguro y profe-

sional. Debe evitarse cualquier método de funcionamiento que pueda considerarse crítico o peligroso en térmi-

nos de seguridad. No se permite el uso del aparato en las vías públicas. 

Uso de la máquina conforme a la normativa 

 FloorXcenter está destinado exclusivamente al uso interno en edificios. 

 Cualquier otro uso no se considera conforme a la normativa. El fabricante no se hace responsable de los 

daños derivados de dicho uso; dichos riesgos y sus resultados son responsabilidad del usuario.  

 Utilizar la máquina de acuerdo con las normas significa también respetar las disposiciones relativas al fun-

cionamiento, el mantenimiento y la revisión especificados por el fabricante.  

 Las normas y reglamentos pertinentes relativos a la prevención de accidentes, así como todas las demás 

de seguridad y de trabajo generalmente aprobadas.  

 Las modificaciones no autorizadas de la máquina anulan todas las garantías y la responsabilidad del fabri-

cante por los daños resultantes.  

 Antes de utilizar la máquina, hay que comprobar la idoneidad de los revestimientos del suelo para este mé-

todo de limpieza.  

 Tenga en cuenta la presión de la superficie con suelos de elasticidad puntual, por ejemplo, en gimnasios, 

utilícela con precaución y pruebe antes de usarla.  

 El fabricante no se hace responsable de los daños causados a las superficies por el uso incorrecto de la 

máquina o de sus accesorios.  
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Responsabilidad del producto 

Se advierte expresamente al operador que las máquinas sólo pueden utilizarse de acuerdo con todas las normas 

pertinentes. El usuario asumirá toda la responsabilidad si los aparatos no se utilizan de acuerdo con las normas. 

Por lo tanto, queda excluida cualquier responsabilidad del fabricante. 

Riesgos de seguridad 

 Cuando la máquina está parada, la unidad de cepillado y el cabezal de la máquina deben separarse inme-

diatamente para evitar que se dañe el recubrimiento del suelo. 

 Para el transporte en ascensores, recuerde que deben cumplirse todas las normas de seguridad, especial-

mente las relativas a la capacidad de carga, deben ser respetadas. 

Posición de trabajo 

La posición de trabajo es detrás de la máquina. 

Personal de mantenimiento admitido 

La máquina de limpieza de suelos no debe ser mantenida o revisada por personas que no estén cualificadas pa-

ra ello. 

Productos de limpieza 

 Para el uso de agentes de limpieza y productos de mantenimiento se requiere observar las indicaciones de 

peligro del fabricante; utilice gafas de seguridad y ropa de protección si procede. 

 Utilice únicamente productos de limpieza de baja espuma e incombustibles que no contengan sustancias 

normalmente peligrosas para la salud. 

Tenga en cuenta los riesgos de utilizar sustancias altamente inflamables, combustibles, tóxicas, peligro-

sas para la salud, cáusticas o irritantes. 

Primera puesta en marcha 

 La entrega, la instrucción sobre las normas de seguridad, el funcionamiento y el mantenimiento, así como 

la primera puesta en marcha, son acompañadas, por regla general, por un experto autorizado. 

De no ser así, la empresa operadora se encargará de la instrucción de los operarios. 
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2. Diseño de la aplicación  

 

1. Dispositivo de control para el agente de limpieza   

2. Tapa con botón de bloqueo  

3. Frasco para limpiador 

4. Soporte para la botella 

5. Conducto para la varilla 

6. Válvula de presión de la botella 

7. Gancho para el cable  

8. Protección contra el rebote  

9. Plato de arrastre 

 

 

3.Accesorios 

Están disponibles los siguientes accesorios 

 

 

 

 

Pad microfibras Ø 330 mm       Pad blanco Ø 330 mm             Pad rojo Ø 330 mm                    Anillo de cepillado 

 

Consejo: 

Nunca deje el FloorXcenter sobre una almohadilla de limpieza, una almohadilla de microfibra o un anillo de cepi-

llado después de su uso. El peso de la máquina exprimirá el líquido restante y ya no se podrá conseguir una apli-

cación/trabajo suave y uniforme. 
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4. Limpieza básica, suciedad extrema 

Limpieza con anillo de cepillado - pad blanco 

 

 Llenar la botella de limpiador (imagen izquierda) con Jabón 

Fluido Osmo y agua (Dosificación 1: 1)  

 Poner la botella de limpiador en el soporte de la botella  

 

 Poner el anillo de cepillado / pad blanco en el disco de arrastre 

(Utilice el anillo de cepillado en superficies con textura)  

 Tirar del tetón de bloqueo de la tapa hacia arriba 

 Pulsar el dispositivo de control hasta que las primeras gotas lle-

guen al suelo  

 Consejo: empujar el dispositivo de control sólo durante un corto 

periodo de tiempo. Demasiado líquido puede penetrar en la ma-

dera y provocar daños irreparables. 

 

 Mueva el FloorXcenter sobre la superficie sucia y comience a 

trabajar  

Aviso: trabaje en aproximadamente 10 m2. De lo contrario, la 

suciedad suelta puede secarse de nuevo. Si FloorXcenter está 

colocado en el suelo cierre el tetón de la tapa para evitar que se 

derrame líquido.  

 

 

 

 Al levantar la máquina, el plato de arrastre junto con el anillo de 

cepillado / pad blanco se puede retirar fácilmente de la máquina 

 Coloque el pad de microfibra bajo el plato de arrastre 

 Absorber la suciedad desprendida con el pad de microfibra 

 

 

 

 

 Limpiar, escurrir y volver a utilizar 

 Los pads de microfibra se pueden lavar a 95ºC  (lavadora + se-

cadora)  
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5. Reacondicionamiento de superficies aceitadas 

con Cera líquida Osmo  

 
 Limpiar la superficie (ver punto 4.)  

 Tras el secado completo, aplique Cera líquida Osmo (o en for-

ma de spray) directamente sobre el suelo de madera (aprox. 1 

cucharada sopera fer 1 m2).  

  

 

Consejo: No llenar el depósito de Cera líquida Osmo (se puede obstruir la botella). 

 

 Poner el pad blanco debajo del disco de arrastre 

 Pulir con el pads blanco  

Consejo: Hay demasiado material en la superficie cuando se pueden ver “marcas de anillos de 

producto” en la superficie. Dar la vuelta al pad o secar el pad en una superficie no tratada.  

 Para obtener un acabado más brillante, pulir la superficie una vez seca (aprox. 30 minu-

tos) con un nuevo pad blanco. 

 

 

 

6. Mantenimiento y re-aceitado de la superficie 

 En primer lugar, limpiar la superficie (ver punto 4.) 

 En caso de suciedad persistente, utilice un pad rojo si es 

necesario 

 Vuelva a aceitar las superficies desgastadas con Osmo 

Polyx®-Oil.  

 Aplique una capa muy fina de Osmo Polyx®-Oil con la es-

pátula de doble hoja de Osmo o la espátula profesional de 

Osmo y luego pula con un pad blanco.  

Consejo: Hay demasiado material en la superficie cuando se pueden ver “marcas de anillos de producto” en la 

superficie. Dele la vuelta al pad o séquelo en una superficie no tratada  
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7. Teñido con Cera-Deco y Tinte al Aceite Osmo (o 

2K Wood)  

 
 Primero aplicar los recubrimientos escogidos con Espátula de 

Doble Hoja Osmo o Espátula Profesional Osmo 

 Dispersar y pulir con FloorXcenter y un pad blanco  

  

 

Consejo: Hay demasiado material en la superficie cuando se pueden 

ver marcas de anillos en la superficie. Gire el pad o séquelo en una 

superficie no tratada.  

 

Acabado incoloro: 

Para proteger la capa pigmentada es necesario aplicar una capa de aceite incoloro 

Osmo Polyx®-Oil. 

Encontrará más información en nuestro catálogo Osmo, "Conocimiento y consejo" 

o en nuestra página web www.osmo.com. 

 

 

8. Servicio técnico  

 Si la máquina necesita ser reparada, diríjase a su distribuidor especializado. 

 Atención. Esta máquina sólo está prevista para su uso en superficies con una pendiente máxima 

del 2%. 

 ¡Atención! El uso de esta máquina en vías públicas y calles no está permitido.  

 

9. Mantenimiento - es imperativo observar las siguientes notas  

 

 Durante la limpieza y el mantenimiento de la máquina, la sustitución de piezas o el cambio del 

motor debe estar apagado y la conexión a la red eléctrica debe estar desenchufada.  

 El cable de alimentación no debe ser dañado al pisarlo, apretarlo, forzarlo o algo similar.  

 El cable de alimentación debe ser revisado regularmente para detectar posibles daños. 

 La máquina no debe utilizarse si el cable de alimentación no está en perfecto estado. 

 Para el uso y la sustitución de los cables de alimentación o de los juegos de cables, deben ob-

servarse estrictamente las indicaciones del fabricante. 

 Para la sustitución de los acoplamientos de los cables de alimentación o de los juegos de cables, 

debe garantizarse la protección contra las salpicaduras y la resistencia mecánica.  
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 Para el transporte en ascensores, el mango de la máquina debe colocarse en posición vertical 

para evitar que se atasque en las paredes del ascensor.  

 No se deben utilizar aerosoles ni productos de limpieza que no sean adecuados para el uso pre-

visto del aparato.  

 No utilice nunca sustancias altamente inflamables, combustibles, tóxicas, peligrosas para la sa-

lud, cáusticas o irritantes.  

 El mantenimiento correctivo, incluida la integración de los cables y mangueras de pulverización, 

sólo puede realizarse por puntos de servicio posventa autorizados o por personal cualificado y 

competente que conozca todas las normas de seguridad pertinentes. 

 

10. Datos técnicos:  

 

Motor de corriente alterna: 230V; 50Hz 

Potencia nominal: 290W; 1,9A 

Velocidad de oscilación: 1.450 1/min. 

Cepillo: 330 mm 

Altura de trabajo: 250 mm 

Peso de trabajo: 12,5 kg  

Clase de protección: 1 

Longitud del cable: 7.5 m 

Sujeto a cambios en el marco del progreso técnico.  

 

 

La información anterior se facilita según nuestro leal saber y entender, pero sin responsabilidad alguna. (con fe-

cha 01.1.2009)  

 


